



今年我市交通管理工作重点公布 停车场差别化收费 区域和标准要调整

社区、小区、经营性单位可自建停车场 未来,用微信也能缴罚款了

部分市际、县际卡口将接入机动车稽查系统

今年,我市将加强交通乱点、难点和突出问题的动态化排查,对机动三轮车、农用车、工程车、校车等特殊车辆进行针对性整治,对酒后驾驶、超速、超员、超载等严重交通违法行为保持“零容忍”,对“黄标车”闯禁行进行综合整治。

同时,对重点车辆和驾驶人进行分级管理,督促运输企业安装动态监控设备。

会同相关部门全面排查治理机动车生产、销售、改装、检验、登记、维修、报废等环节存在的安全隐患,提高大中型客货车检验率,建立完善车

辆生产、改装企业约谈制度,加强对机动车生产、改装企业集中地区的明察暗访,督促限期整改安全隐患,提高机动车安全性能。

加强全市公路交通安全防控体系建设。年底前,部分市际、县际卡口将接入机动车稽查布控系统。



主干道交通拥堵实行分级预警应急机制

对主干道交通拥堵实行分级预警应急机制,根据拥堵程度及时启动黄色、橙色、红色三级预案,通过近距离控制、中距离分流、中距离控制、远距离分流等措施平抑中心城区交通流量。

在二七广场区域、火车站及周边区域、市级行政区域、紫荆山立交区域、花园路与农业路交叉口周

边等区域内的52个停车场,实时发布停车场车位动态信息,对进入该地区的车辆加以诱导。

今年,市区交通诱导屏将增至100块。通过市区LED交通诱导屏、广播电视媒体以及微博、微信等实时发布路况信息,引导市民选择合理线路或采取适当交通工具出行。

3月15日,市公安局交巡警支队召开“四严一创”动员会,公布了今年交通管理工作重点。

今年,我市交巡警部门将采取多种手段治理交通拥堵,并增加停车场数量缓解停车困难。对医疗费用在交强险责任限额内的人员轻微受伤事故,将实行简易程序处理。通过手机平台,实现微信缴纳交通罚款。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 邢红军

路内停车位实行编号、定人、系统管理

根据我市停车需求的情况,推进小型停车库的建设。引导有条件的社区、小区、机关企事业单位、经营性单位等自建停车场,鼓励开放内部停车场。对中心城区短期难以开工建设的土地进行整理,协调作为临时停车场使用。

明确沿街单位周边、非生活区主次干道,以及商场、医院、学校周边区域等重点停车范围,通过排查,明确禁停、分时段禁停、允许停放的路段,实行分层次管理。对路内停车泊位实行编号、定人、系统管理。同时,推进智能停车收费系统的建设。

会同物价部门、停车场管理中心根据差异化收费实施效果,调整差别化收费的区域和标准,以差别化收费价格杠杆调节车辆出行。

加强停车智能引导工作,完成市区停车位电子地图、图册的制作,然后向社会发放。

快速处理交通事故,微信可支付罚款

近期,我市交巡警部门将对全体执勤民警开展交通事故快速处理业务再培训,提高民警引导事故当事人自行协商处理的意识,提高事故现场撤离的速度,再次缩短事故车辆占道时间。

今年,交巡警部门将会同中国保

监会河南监管局、省保险行业协会优化市区交通事故保险快速理赔中心布局,为事故当事人自行协商处理机动车财损事故提供更多便利。

此外,年初开通的郑州交巡警微信公众服务平台,推出了车辆驾驶员违法信息查询、车驾管业务咨询等服

务信息,在此基础上将延伸实现由当事人、交巡警、理赔中心三方参与的交通事故快速理赔项目、微信缴纳罚款等服务项目。同时,逐步完善我市电子警察、360监控抓拍违法告知复议系统和郑州市道路违法自助服务网上缴费平台。



Camellia Oil
油茶籽油

【本草天香】只做**纯**的 纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】

招商热线: 13607658160 0371-86630827

旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西

【青埂峰】有售

以下商城可购买: www.hbtps.com.cn www.78kankan.cn

